



平成 26 年 4 月 14 日

各位

上場会社名 株式会社フジコー

[銘柄名:FUJIKOH]

(コード番号 2405 東証マザーズ) 東京都台東区駒形二丁目 7番5号

本店所在地 代 表 者 問合せ先 電話番号

代表取締役社長 小林 直人 経営企画室長 清水 周二

03 - 3841 - 5431

U R L http://www.fujikoh-net.co.jp

森林資源を活用した木質バイオマス発電事業に対する 岩手県二戸郡一戸町との立地協定書調印式のお知らせ

当社は、青森県二戸郡一戸町と森林資源を活用した木質バイオマス発電事業に関する立地協定書調印式を実施しましたのでお知らせいたします。

記

1. 立地調印式の概要

平成 26 年 4 月 11 日 (金) 午後 1 時半から、一戸町役場(岩手県二戸郡一戸町) において、「株式会社フジュー・一戸町立地協定書調印式」を開催し、当社子会社及び孫会社による事業所の立地と、一戸町地域からの雇用創出や林業及び発電事業の振興等に相互協力すること等を目的として立地協定書に調印いたしました。

調印式では、来賓の岩手県県北広域振興局副局長の藤川敏彦様、一戸町議会議長の田中繁幸様と一戸町関係者の見守るなか、立地協定書に調印後、地元報道関係者と記者会見を行い無事に終了いたしました。



左から、株式会社エナリス取締役会長久保 好孝様、当社代表取締役小林直人、一戸町 長稲葉暉様、岩手県県北広域振興局副局長 藤川敏彦様、一戸町議会議長田中繁幸様



当社代表取締役 小林 直人

岩手県一戸町長 稲葉 暉 様

2. 立地事業所の概要

企業名 株式会社一戸フォレストパワー(当社子会社) 株式会社一戸森林資源(当社孫会社)

所 在 地 岩手県二戸郡一戸町岩舘字田中 65 番地1 (一戸インター工業団地)



事業内容 バイオマス発電事業及びバイオマス燃料製造販売等

敷地面積 32,740 平方メートル

工事着工 平成 26 年 7 月予定

竣工時期 平成27年12月予定

雇用計画 25名(県内より雇用予定)

以上